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Stánky šedesáti pěti firem, společností a institucí zaplnily předsálí auly i prostor před
menzou. „Chceme, aby naši studenti a absolventi získali co nejlepší startovní pozici na
pracovním trhu, mohli se seznámit s konkrétními firmami a pracovními pozicemi, které
nabízejí, i s tím, co od nich pracovní trh očekává,“ řekla prorektorka Lenka Burgerová, jež
je jednou z organizátorek JobTUL Days 2024.

Zájemců bylo tolik, že se uličkami mezi stánky dalo jen s obtížemi procházet. „Vystavovatelů, kteří se
u nás prezentují, je více než při minulém ročníku a jsme na hranici kapacity. Myslím, že i pro firmy
má veletrh značný přínos. Kontakt s našimi studenty přinese společnostem nejen potenciální
zaměstnance, ale firmy získají i větší přehled o tom, co nová generace studentů a absolventů od
zaměstnavatelů očekává,“ doplnila prorektorka Burgerová.

Jedním z návštěvníků JobTUL Days byl i student třetího ročníku Fakulty mechatroniky, informatiky a
mezioborových studií TUL Daniel Nýdrle. Studuje informatiku. „Navštívil jsem hodně stánků, mám
už vizitky od pěti firem, určitě budu nad nějakými nabídkami uvažovat. Letos už budu končit a chci
pracovat v oboru. Důležitá je pro mě práce na dálku. A můžu pracovat i o víkendech, to mi nevadí,“
řekl Daniel.

Studentky a studenti si během dne mohli v rámci doprovodného programu pořídit profesionální
fotografii na CV a na profesní síť LinkedIn. V aule na ně čekaly profesně laděné přednášky odborníků
z oblasti osobního nebo kariérního růstu nebo si mohli posledchnout diskusi v univerzitní aule s
názvem „Proč si firmy a studenti nerozumí alias Trh práce a Generace Z“. Během celého dne
probíhalo několik soutěží a ti, kteří se zapojili, vyhrávali atraktivní ceny.

JobTUL Days pokračuje i ve čtvrtek 7. listopadu. Návštěvníci mají možnost dozvědět se více o tom, co
dnes obnáší pozice manažera. Od 10:40 hodin představí v aule Eva Boczanová ze společnosti
GoodCall téma „Moderní manažer: kariérní cesta a výzvy současné doby“. Helena Friolová z
liberecké pobočky Úřadu práce a projektu EURES+3Z Up! zacílí na studentky a studenty ze
zahraničí ve své prezentaci „Finding a job“ v anglickém jazyce, od 12:30 v posluchárně F21, na
kterou v programu navážeme možností konzultace životopisu a profilu na LinkedInu v angličtině.
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